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Texte de la question

M Gilbert Le Bris attire l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire sur l'exclusion
de la region Bretagne du plan d'aides en faveur du secteur textile-habillement. Il l'informe que l'industrie de
l'habillement en Bretagne regroupe environ 200 entreprises employant 600 salaries et que les entreprises
bretonnes de l'habillement, si elles disposent d'atouts reels (savoir-faire, flexibilite), demeurent cependant tres
fragiles compte tenu des investissements indispensables qu'elles doivent realiser pour etre competitives. Aussi
lui demande-t-il quelles mesures peuvent etre envisagees afin de reintegrer la region Bretagne dans le cadre du
plan textile-habillement et enrayer ainsi la baisse des effectifs que connait ce secteur de l'industrie en Bretagne.

Texte de la réponse

Reponse. - L'action du Gouvernement en faveur du textile et de l'habillement s'articule autour de trois axes :
international, pour veiller a maintenir un encadrement rigoureux des importations ; national, grace aux mesures
generales prises pour restaurer la competitivite des entreprises, et notamment celle des PME nombreuses dans
ce secteur ; local, en favorisant la mobilisation des financements disponibles afin de promouvoir les mesures
individuelles ou collectives susceptibles de donner une dynamique nouvelle aux entreprises concernees. Il est
exact que la Bretagne ne fait pas partie des huit regions qui beneficient de la nomination d'un delegue textile
charge en particulier de coordonner, sous l'autorite du prefet de region, l'action des equipes d'animation locale
pour ce secteur. En effet, le nombre tres eleve d'emplois du textile et de l'habillement dans ces regions justifie la
creation d'un poste specifique. Dans les autres regions, cette fonction sera naturellement devolue au prefet de
region et au directeur regional de l'industrie et de la recherche qui pourront donner toutes les directives
necessaires pour accelerer la renovation de ce secteur. Si l'on excepte les mesures de reconversion qui
obeissent, quant a leur champ geographique, a une logique d'amenagement du territoire, l'ensemble du
dispositif est d'applicabilite generale et concerne donc egalement la Bretagne. C'est ainsi qu'en Bretagne la
direction regionale de l'industrie et de la recherche a pris l'initiative de reunir les professionnels et les principaux
organismes intervenant sur le secteur du textile-habillement pour etudier les actions susceptibles d'etre mises en
oeuvre dans cette perspective. En outre, la region Bretagne est une de celles qui ont ete retenues pour proceder
a titre experimental a une deconcentration des actions de formation effectuee en application de l'accord cadre
de developpement de la formation professionnelle en preparation entre l'Etat et l'Union des industries de
l'habillement.
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